

মেম্বৰ

ক্রিস্টিন সি. কুইন (Christine C. Quinn) (D)

হাই, আমি Christine Quinn। প্রথমত, আপনাদেরকে ধন্যবাদ এটা দেখার জন্য। আজ, আমাদের হাতে যে স্বল্প সময় রয়েছে তাতে আমি বলতে চাই, কেন আমি নিউইয়র্ক সিটির পরবর্তী মেম্বৰ পদে প্রতিদ্বন্দিতা করছি। আমার বাবা একজন ইউনিয়ন বিদ্যুৎ কর্মী ছিলেন। আমার মা ছিলেন সোশ্যাল ওয়ার্কার। আমাদের প্রয়োজন মেটাতে তাদেরকে প্রতিদিন কঠোর পরিশ্রম করতে হতো। আজও আমার পরিবারের মতো বহু পরিবার সংগ্রাম করে চলেছেন। কাজেই মেম্বৰ হিসাবে আমার প্রধান অগ্রাধিকার হবে যাতে এই সিটির মধ্যবিত্ত শ্রেণীর জায়গায় পরিণত হয় এবং কর্ম নিয়ে দিতে প্রতিটি ব্যক্তি এতে অন্তর্ভুক্ত হন এবং তা শুরু হোক পাঁচটি বোরোর সবগুলিতে হাজার হাজার যান্ত্রিক উৎপাদনজনিত প্রযুক্তিগত নতুন কাজ সৃষ্টির মধ্য দিয়ে। এর অর্থ এই দাড়ায়ে যে প্রতিটি প্রতিবেশী এলাকায় মানসম্পন্ন স্কুল থাকা নিশ্চিত করতে হবে যাতে কলেজ ও জীবন গঠনের প্রতি দৃষ্টি নিবদ্ধ থাকবে। শুধুমাত্র পরীক্ষা করার প্রতি নয় এবং এর অর্থে এও আসে যে এই সিটির ইতিহাসে মধ্যবিত্ত শ্রেণীর জন্য উচ্চাকাঙ্ক্ষিত আবাসন প্রকল্প নিয়ে সাধ্যের মধ্যে আবাসন বিস্তৃত করা। আমি আরও নিশ্চিত করতে চাই যে পুলিশ-কমিউনিটি সম্পর্কগুলোতে নিউইয়র্ক সিটির আমেরিকার সবচেয়ে বড় নিরাপদ সিটি হয়ে যাক। অপরাধ কার্যক্রমের বিরুদ্ধে সংগ্রামে একপা পিছিয়ে থাকার অবকাশ আমাদের নেই। আপনারা আমার চিন্তা চেতনা এপ্লিকেশন ডাউনলোড করতে পারেন, এই হিসাবটির জন্য আমার চিন্তা চেতনা সমগ্র এবং পূণ্য ভবিষ্যৎ দৃষ্টি জানার জন্য আমার ওয়েবসাইট quinnfornewyork.com এ আসুন। নিউইয়র্কারা এমন একজন মেম্বরের প্রয়োজন বোধকরে যিনি শুধু মধ্যবিত্ত শ্রেণীর তুষ্ট করার জন্য কথার বুলি আওড়ায়না বরং কাজ কর্মের স্বীকৃতির প্রকৃত বাস্তব রেকর্ড রয়েছে। সে মতে স্বীকার হিসাবে আমি যা যা করেছি: আটটি সময়োচিত সুসমন্বিত বাজেট পাশ যা শিক্ষকদের স্বার্থ রক্ষা করেছে, দমকল সংস্থা ও লাইব্রেরীগুলিকে খোলা রেখেছে, সম্প্রসারণ করেছি পি-কে কে উপম্যপূরি ১০,০০০ পূর্ণদিবস দিয়ে, ক্ষুদ্র ব্যবসায়ীদের কাজ সৃষ্টিতে সহায়তা করেছে, সহজসাশ্লিধ্য ক্লিনিক বিধান প্রনয়ন করে নারী অধিকার সংরক্ষন করা, ভাড়াটিয়াদের পক্ষে দাঁড়ানো, এবং কর্মরত নিউ ইয়র্কারদের হাতে আরও অর্থ যোগান দেওয়ার জন্য চলমান মজুরী বিধান পাশ করা এবং মেম্বৰ হিসাবে আমি এগুলির সবই করবো। মধ্যবিত্ত শ্রেণী আমাদের এই সিটি গড়েছিল এবং তাদের জন্য আমি প্রতিটি একক দিনে কঠোর পরিশ্রম করবো।

প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।